
XXXI. évfolyam, 4. szám 2023. április

 Bölcsődei féléves értékelő
 Két csoportban, maximális gyermeklétszámmal 
telnek a mindennapok a Hétpettyes 
Bölcsődében. A nyitás óta eltelt fél év pozitív 
élményeket és tapasztalatokat adott.

5. oldal

Helyben maradt az adomány
   A franciaországi testvértelepülésünkről nagy 
mennyiségben érkezett felajánlás tavaly 
tavasszal, amelyekkel helyi rászoruló családokat 
segítettek.

6. oldal

A TOVÁBBI BARACSI HÍREKET KERESSE:

Baracsi Faluház 
(rendezvények, szakkörök)

Baracsi Könyvtár 
(programok) 

Baracs Online
(baracsi tévé)

www.baracs.hu
(hivatalos honlapunk)

 Elkészült a Népjóléti Intézmény, azaz az ÖNO (Öregek Napközi Otthona) épületének  
energetikai korszerűsítése, az átadási ünnepséget márciusban tartották meg.  
Mint arról Várai Róbert polgármester beszámolt, az épületben működő posta és gyógyszertár 
külső korszerűsítése saját erőből valósult meg.

Cikkünket lapunk 2. oldalán olvashatják

 Megújult a Népjóléti Intézmény Megújult a Népjóléti Intézmény
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Önkormányzati tájékoztató 
2023. április
Nem oldódik az évek óta tar
tó feszültség a képviselő-tes
tületben. A polgármesternek 
adott fegyelmi büntetés a meg 
nem értés újabb kifejeződése. 
A megrovás azért vált szüksé
gessé, mert az önkormányzati 
bérlakásban élő bérlő 20 nappal 
tovább használta az ingatlant 
(mivel háza felújítása még nem 
készült el), mint ahogy azt a 
képviselő-testület engedélyez
te. A Fegyelmi Bizottság megál
lapította, hogy (azon felül, hogy 
erre hivatkozva a polgármester 
2022. évi munkájáért adha
tó jutalmat teljes mértékben 
megtagadták) megrovásban 
kell részesíteni a polgármes
tert. Erről a képviselő-testület 
többsége (zárt ülésen) határo
zatot is hozott. Álláspontjuk 
szerint a polgármester nem 
gondoskodott a kiköltözésről, 
így aránytalanul nagy sérelem 
érte a következő lakót. 

A képviselő-testület nyilvá
nos ülést is tartott, ahol napi
rendként szerepelt az Ady ut
cai orvoslakás bérlőjének ügye. 
A bérlő immár három éve ren
delkezik az Ady utcában saját 
lakóházzal, de még oda nem 
költözött be. Indoklásul közöl
te, hogy bővítési terve van, és 
addig nem tud kiköltözni a bér
leményből, amíg a ház el nem 
készül. Ez várhatóan nem 20 
nap, de pontos időt nem kívánt 
megadni, a testület ez ügyben 
nem foglalt állást, ugyanakkor 
nem tartotta megfelelőnek a 
polgármester korábbi bérle
ti jogviszonyra vonatkozó fel
mondását. Ez a bérlő ez eset
ben (beláthatatlan ideig) ma
radhat.

A képviselők tárgyalták a 
Baracsi Szó helyi újság szer
kesztőjének beszámolóját. A 
megbeszélés konklúziója, hogy 
a szerkesztőnek saját cikkeket 
kell írni, amihez megkérdezi a 
képviselőket.

Tárgyaltuk a Baracs Re pülő-
tér Kft. beszámolóját, a faluna
pi fellépőket, a fogászati ren
delési idő változását, a fogá
szati ügyeletet, a háziorvo
si ügyeletet, a Takarékbank 
baracsi épületének vásárlását, 
fa kivágásokat, a volt óvodai 
sószoba só készletének elhe
lyezését, a lőtér bővítéséhez 
földvásárlást, a Barátságház 
eladásának mikéntjét.

Elkészült a Népjóléti Intéz
mény, azaz az ÖNO (Öre
gek Napközi Otthona) épü
let energetikai korszerűsítése, 
melynek átadása megtörtént. 
A pályázati forrásból megvaló
sult felújításról szórólapon ad

tunk információt. Az épületben 
működő posta és gyógyszertár 
külső korszerűsítése saját erő
ből valósult meg.

Korábbi pályázataink el
számolása, ellenőrzése folya
matos. Munkatársaink meglé
vő munkájuk mellett, kitartó
an túlmunkáznak ennek érde
kében. Köszönet érte. 

A tavasz beköszöntével kö
zösségi programjaink is indul
nak. Ajánlom figyelmükbe a 
Tojásfa díszítést és dekoráció 
készítést április 5én, majd a 
Teret a versnek című zenés estet, 
amit a költészet napja alkalmá
ból tartunk április 13-án 17 óra
kor. Április 30-án hagyományte
remtési szándékkel, első ízben 
kerül megrendezésre a Pörkölt 
Parádé névre keresztelt közös
ségi rendezvényünk. Ez a prog
ram a hagyományosan május el
sején megtartott, korábban Civil 
napként ismert program helyé

be lép.  Kissé megújítva, új tarta
lommal, de annál nagyobb lelke
sedéssel készülnek a szervezők. 
Várjuk hagyományosan a civil
szervezeteket, valamint a csa
ládi baráti főző csapatokat és 
a jókedvű látogatókat, ismerő
söket, családtagokat, barátokat. 
Az est végén Queen koncertet 
hallhatunk a Crazy Little Queen 
Tribute Band előadásában. 

Továbbra is javasoljuk, 
hogy töltsék le telefonjuk
ra az elindított MUNIPOLIS 
szolgáltatást, amely lehetővé 
teszi, hogy modern és haté
kony módon kommunikáljunk 
Önnel. Azok a polgárok, akik 
regisztrálnak a Munipolisra, 
smsben, emailben vagy az 
alkalmazásba küldött üzene
teken keresztül fontos infor
mációkat kaphatnak.

 Tisztelettel:
Várai Róbert
polgármester 
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A március 16-i testületi 
ülés néhány napi-
rendjével kapcsolatban 
nyilatkozott lapunk-
nak Szárszó Lajos ön-
kormányzati kép viselő.

Mint azt elmondta, nagyon 
hatékony volt a döntéshozói 
munka ezen legutóbbi testüle
tiülésen, viszont volt három 
olyan napirendi pont, amelyek 
megtárgyalása során feszültté 
vált a hangulat.

Az egyik a falunapi prog
ram előzetes tervéhez kap
csolódott. A képviselő azt ne
hezményezte, hogy ha egy 
meghatározott összeg van a 
költségvetésben megjelölve a 
rendezvény megvalósítására, 
akkor miért kerül a testület elé 

egy olyan programsor, amely a 
többszörösébe kerül. Nem lett 
elfogadva ez az előterjesztés. 
Mivel a tervezet legnagyobb ki
adását a sztárfellépő költsége 
jelentette, ezért további aján
latot kértek a fellépőre vonat
kozóan. Szárszó Lajos elmond
ta, erről az ülést követő hétfőn 
online szavaztak is, de lapzár
tánkig nem kapott információt, 
visszajelzést arról, hogy végül 
melyik előadó vagy együttes 
lesz a falunapi fellépő.

A másik vitaindító téma a 
Baracsi Szó napirendjénél volt. 
A képviselő röviden elmondta, 
problémásnak tartják, hogy az 
újság egyoldalúan mutatja be a 
polgármester álláspontját, ami 
így adott témákban félrevezető 
lehet a lakosság számára. Azt 

szeretnék, hogy a testületi ülé
seket követően a képviselők is 
elmondhassák véleményüket.

A harmadik napirend dr. 
Fekete Borbála háziorvos szol
gálati lakásához kapcsolódott. 
Szárszó Lajos vázolta, hogy a 
polgármester levelet írt a kép
viselő asszonynak, amelyben 
azon döntéséről tájékoztatta, 
hogy a szolgálati lakásra vo
natkozó lakásbérleti szerző
dést felbontja, mondván, hogy 
tudomása szerint van Baracson 
lakóingatlana. Szárszó Lajos el
mondta, meglepődve fogadták 
ezt a levelet. A témát előzete
sen a népjóléti bizottság is tár
gyalta, amelyen meghallgatták 
az érintettet is.  Az így kapott 
információk alapján azt állapí
tották meg, hogy bár a házior

vos rendelkezik olyan ingatlan
nal, amelyre van építési enge
dély, de lakhatásra nincsen.A 
bizottság azt javasolta a tes
tületnek, hogy ne fogadja el 
ezt az előterjesztést, és marad
hasson a háziorvos a szolgálati 
lakásban, ameddig a szerződé
se érvényes. Szárszó Lajos azt 
mondta, a testületi ülésen nyil
vánvalóvá vált, hogy a polgár
mester nem minden informá
ciónak volt birtokban, amikor 
ezt a döntést meghozta, mivel 
az ingatlan nem alkalmas lak
hatásra. A képviselő azt is hoz
zátette, ilyen ügyekben nem is 
hozhatna egy személyben dön
tés a települési vezető, csak ak
kor, ha a testületi többség erre 
megbízást ad.

Molnár E.

 A márciusi testületi ülés után

Falunap, újság, szolgálati lakás
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Baracsi Négy Vándor Óvoda és Hétpettyes Bölcsőde 
ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Baracsi Négy Vándor Óvoda és Hétpettyes Bölcsőde óvodájába a 2023/24-es nevelési évre történő beiratkozás: 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezése szerint a gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. 
napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie. Ez 
a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába. A szülő az óvodai 
nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni a települési önkormányzat vagy a fenntartó 
által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól a felmentését 
kérni. 
Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő köteles arról 
a beiratkozás idejének jogszabályban előírt utolsó határnapját (május 20.) követő tizenöt napon belül, azaz 2023. június 4-ig írásban 
értesíteni az Oktatási Hivatalt, valamint az óvodavezetőt. 

A beiratkozás időpontja: 2023. április 24-28-ig, 8.00-11.00 és 13.00-16.00 között  
Helye: Baracsi Négy Vándor Óvoda és Hétpettyes Bölcsőde Baracs, Szabadság tér 10. 

A beiratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal: 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,  
• a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló igazolványokat (személyi igazolvány vagy útlevél), 
• a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt, a gyermek TAJ kártyáját, 
• a szülők személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát, 
• külön élő szülők esetében a gyermek elhelyezését igazoló dokumentumot. 
Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvényében az intézményvezető dönt a   0z érvényes jogszabályi előírás alapján. Az óvodai 
felvétel tárgyában meghozott döntésről az óvoda vezetője 2023. május 31.-ig tájékoztatja az érintett szülőket. A jogviszony létesítésével 
kapcsolatban hozott döntés ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet Baracs 
Község Jegyzőjének címezve kell megküldeni. 

BÖLCSŐDEI FELVÉTELI 
Baracsi Négy Vándor Óvoda és Hétpettyes Bölcsőde bölcsődei egységébe a 2023/24-es nevelési-gondozási évre történő felvételi 
jelentkezés: 

A felvételi időpontja: 2023. április 24-28-ig, 8.00-11.00 és 13.00-16.00 között  
Helye: Baracsi Négy Vándor Óvoda és Hétpettyes Bölcsőde Baracs, Szabadság tér 10. 

A felvételi jelentkezéshez kérjük, hozzák magukkal: 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, TAJ kártyát, lakcímet igazoló hatósági igazolványát, 
• a szülők/törvényes képviselők lakcímét igazoló hatósági igazolványát, személyi igazolványát, 
• külön élő szülők esetében a gyermek elhelyezését igazoló dokumentumot, 
• külföldi állampolgárok esetén a tartózkodás jogcíméről szóló igazolást, 
• mindkét szülő/törvényes képviselő munkáltatói igazolását, vagy munkáltatói szándéknyilatkozatát, 
• a jogosultságot igazoló dokumentumokat pl.: RGYK igazolás, egyedülálló szülő, illetve három, 
 vagy több gyermeket nevelő családok emelt családi pótlék folyósításáról szóló igazolások, 
• egyéb „ok” igazolása (iskolalátogatási igazolás, védelembe vétel, jelzőrendszeri javaslat, egészségügyi igazolás stb.) 

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni: 
• ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követő 30 napon belül igazolja, 
 hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, 
• a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, 
• a három vagy több gyermeket nevelő családban élő, az egyedülálló szülő által nevelt, a védelembe vett gyermeket. 
A benyújtási határidő után / nevelési év közben beérkező kérelmet az adott időszakban rendelkezésre álló szabad férőhelyek függvé-
nyében tudjuk elbírálni. Amennyiben a szülő nem a nevelési év kezdetétől (szeptember 1.) kéri a bölcsődei felvételt, hanem későbbi 
időpontban, akkor a jelentkezést várólistára tudjuk fogadni. A bölcsődei felvételről az intézményvezető dönt. Az elbírálás a Gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatóságról szóló 1997. évi XXXI. törvényben megfogalmazott szempontsor alapján történik. A bölcsődei 
felvételekről, a felvett illetve elutasított gyermekekről 2023. május 31-ig tájékoztatást kapnak a szülők írásban. Amennyiben az ellátást 
igénylő törvényes képviselője az intézményvezető döntését vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a 
fenntartóhoz fordulhat. 

Baracs, 2023.03.20.  Fazekas Kitti  
 Intézményvezető 
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Két csoportban, 
maximális gyermek-
létszámmal telnek 
a mindennapok a 
Hétpettyes Bölcsődé-
ben. A nyitás óta eltelt 
fél év pozitív élményeket 
és tapasztalatokat adott.

Mindannyian láthattuk, mi
ként építették községünk új 
intézményét, a Hétpettyes 
Bölcsődét. Az elnevezést a 
hétpettyes kis katicabogárról 
kapta, jelképezve az ide járó 
csöppségeinket. Az új intéz
mény 2022 szeptemberében 
nyitotta meg kapuit, szerveze
tileg az óvoda telephelyeként. 

Az első fél év tapasztalatai 
alapján elmondhatjuk, hogy je
lenleg két bölcsődei csoportban 
zajlanak a mindennapok, ma
ximális gyermeklétszámmal. 
Szakmai tapasztalattal rendel
kező kisgyermeknevelők látják 
el a nevelőmunkát, valamint 
egyegy dajka is segíti a gyer
mekek gondozását. A 0-3 éves 
gyermekek számára nagyon 
fontos az állandóság, a napi
rend, az egymás után követke

ző események sora. Ezek bizto
sítják számukra a biztonságot, 
így tudnak tájékozódni a böl
csődei életben. A sikeresen ki
alakított saját kisgyermekneve
lő rendszer és a napi rutin ezt 
teszi lehetővé intézményünk
ben. Kisgyermeknevelőink arra 
törekednek nap, mint nap, hogy 
megteremtsék ezt az állandósá
got, folytonosságot a gyermekek 
életében.

Az idáig vezető út azon
ban nem volt könnyű, hiszen 
egy teljesen új, és sajátos ar
culattal rendelkező gyermek
intézményt kellett létrehozni. 
Kihívásként éltük meg, hogy 

egy olyan környezetet alakít
sunk ki, amely a kicsik szá
mára a lehető legjobb feltéte
leket biztosítja. Minden téren 
arra törekedtünk, hogy az apró
ságok számára ne legyen nagy 
különbség a családi és az in
tézményben töltött idő között, 
mert így könnyebben szokták 
meg, hogy közösségbe kerül
tek. Úgy gondolom, hogy a nyu
godt, és szeretetteljes körülmé

nyek biztosításával sikerült el
érni már a beszoktatási időszak 
alatt, hogy a gyermekek bizton
ságban érezték magukat, és a 
szülők is könnyű szívvel bízzák 
ránk legféltettebb kincsüket. 

Az óvodához hasonlóan a 
bölcsődében is nyitott és csa
ládbarát légkört szeretnénk ki
alakítani, ahol a szülők bete
kintést kaphatnak a minden
napi életébe. Változatos progra
mokkal igyekszünk színesebbé 
tenni a hétköznapokat, ezért a 
családokkal több közös progra
mot is szerveztünk szeptember 
óta. Nagy sikert arattak a na
gyobb ünnepeink előtt szerve
zett kézműves délutánok, vagy 
például a szüreti lovas kocsi
kázás. Az óvodába is ellátogat
tunk bölcsiseinkkel, ahol közö
sen hangolódtunk a karácsony
ra, ezen kívül mese és báb
előadásokkal is kedveskedtek 
nekünk az óvodapedagógusok.

Pozitív visszajelzésként él
jük meg, hogy az apróságok so
kat mosolyognak, jól érzik ma
gukat a bölcsődében, és a szü
lők is támogatják intézményün
ket minden téren. Kívánom, hogy 
a bölcsődés évekről szép emlé
kek maradjanak meg a családok
ban, és vigyék jó hírét intézmé
nyünknek.

Fazekas Kitti 
intézményvezető

Szeretettel övezett légkör a gyermekeknek, biztonság a szülők számára

A nevelőmunka mellett 
közösséget is építenek

Baracs Község 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

vezetősége és tagsága nevében köszönjük 
mindazok felajánlását, akik 2022-ben 

adójuk 1%-val támogatták szervezetünket.
Köszönjük a felajánlásaikat és reméljük, 

hogy a 2023-as évben is támogatják egyesületünket!

Adószámunk:

18502961-1-07
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A franciaországi 
testvértelepülésünkről 
nagy mennyiségben 
érkezett  felajánlás 
tavaly tavasszal az ukrán 
menekültek számára. 

A küldeményben sokféle ado
mány volt, így például szap
pan, tusfürdő, fogkefe, fogkrém, 
zsebkendő, sampon, dezodor, 
gyógyszer, kötszer, infúzió, 
szondatápláláshoz szükséges 
szerelék, babaápolási termé
kek, gyermek és felnőtt pe
lenkák, ruhaneműk és tartós 
élelmiszerek.

A Francia Baráti Kör a tár
gyi adományok felhasználásával 
kapcsolatban úgy döntött, hogy 
itt maradnak nálunk, Baracson, 
és a helyi rászoruló családokat 
támogatják azokkal, a Népjóléti 
Intézmény koordinálásával. Az 
adományok mozgatása és táro
lása nem jelentett könnyű fel
adatot. Ebben Gál Istvánék és a 
közfoglalkoztatottak voltak se
gítségünkre, a szortírozáshoz, a 
szétválogatáshoz pedig Gerics 
Viktória és lánya érkezett erő
sítésként. 

Oda, ahol szükség  
van rá
Intézményünk rendszeresen 
szervez használtruha börzéket, 
amelyeken ingyenesen lehet el
vinni a még jó állapotban lévő 
ruhaneműket. Két ilyen akció 
során is kihelyeztük a ruha
adományokat. Ezen kívül sa
ját és önkormányzati autókkal 
dunaújvárosi ruhagyűjtőkhöz 
is szállítottunk belőle, illet
ve takarókkal és ágyneműk
kel kiegészítve felajánlottuk a 
hajléktalanszállónak.

Sajnos került ruha a konté
nerbe is, de azok olyan állapot
ban voltak, hogy már nem le
hetett használni (rossz cipzárú, 
szakadt textíliákról van szó). A 
kidobott ruhák nemcsak a fran
cia adományból származtak, hi
szen ahogy említettem, tartot
tunk két használt ruha akciót is, 
ezek után is szanáltunk ki ru
hákat.

Gyógyszereket és egészség
ügyi felszereléseket is tartal
mazott az adomány. A gyógy
szereket hozzáértők segítségé
vel átnéztük, kiválogattuk, és így 
juttattuk el a megfelelő helyre. 

A kötszerekből, a seb fertőtle
nítőből iskolai elsősegély ládát 
állítottunk össze. Sok olyan köt
szer és tapasz is volt, amelyek 
az idős fekvőbetegek ápolásá
hoz szükségesek. Ezeket a mai 
napig a gondozónők használ
ják éppen ott, ahol igény van 
rá. A szondatápláláshoz szük
séges felszereléseket eljuttat
tuk a gasztroenterológiai osz
tályra, ahol örömmel fogadták 
a hasznosítható eszközöket. 
Egyedül az infúziós oldatok van
nak még meg. 

Szeptemberben az óvodások 
részére adtunk gyermek fogkefé
ket és fogkrémeket. Nyár végén, 
még az iskola kezdés előtt húsz 
család és öt egyedül élő felnőtt 
számára adtunk át tisztálkodási 
szereket, babaápolási terméke
ket, bébiételeket és babapelen
kákat, a kiosztásban a védőnők 
segítettek. A felnőtt pelenkákat 
szintén a gondozónők használ
ják, ott, ahol éppen szükséges, és 
addig, amíg nincs meg a szakor
vosi javaslat. Az őszi változások 
következtében ugyanis javaslat 
nélkül komoly összegbe kerül 
egy csomag felnőtt pelenka.

A nehéz sorsú családok ad
vent alkalmával a tartós élelmi
szerek mellett tisztálkodási sze
reket is kaptak. Tavaly 30-35 csa
lád részesült tartós élelmiszer 
adományban, a többségük még 
karácsony előtt, de volt olyan, 
akinek év közben volt szüksége 
az átmeneti segítségre. 

A támogatások kiosztása nem 
volt könnyű feladat, ahogy nem 
kis felelősséggel járt az sem, hogy 
a különféle adományok a megfe
lelő helyekre érjenek célba.

Sokat dolgoztunk vele. 
Fáradozásunkat kárpótolta az 
a soksok szeretet és hála, amit 
kaptunk az emberektől!

A Francia Baráti Kör által ránk 
bízott feladatot igyekeztünk a 
tőlünk telhető legjobban telje
síteni. Szeretném megköszöni 
valamennyi munkatársunknak 
és segítőinknek a megvalósí
táshoz nyújtott idejüket, ener
giájukat! Továbbá a támogatás
ban részesülők nevében is sze
retnék köszönetet mondani a 
Francia Baráti Körnek az ado
mányokért!

Simonné 
Zelnik Angéla

A Francia Baráti Kör határozata, a Népjóléti Intézmény koordinálásával

Helyiek kapták az adományokat

Márciusban immáron 
harmadik alkalommal 
rendeztük meg a 
társasjáték délutánt.

Mint az eddigi rendezvények 
során, úgy most is remek volt 

a hangulat. Csempéztünk, 
festettünk, megmentettük a 
világot a vírusoktól, megpró
báltunk Nottingham bíráját 
kicselezve tiltott tárgyakat 
kijuttatni és forgattunk fil
meket. Mindezeket termé

szetesen csak a társasjátékos 
asztalon.  A rendezvényen 
valamennyi korosztály képvi
seltette magát, és a környe
ző településekről is érkeztek 
játékos kedvű fiatalok.   Sok 
szeretettel várjuk a következő 

találkozóra mindazon érdek
lődőket, akik szeretnék kipró
bálni a modern társasjátéko
kat, és szívesen eltöltetnének 
egy vidám, szórakoztató dél
utánt. Jurcsákné
 Garbacz Erzsébet

Garantált a jó hangulat

Alkotás, akció, krimi  
és még sokféle kalandozás
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A Somogy vár-
megyeiek ötlete 
nyomán az Alsó-
szentiván Községért 
Egyesület idén 
elhatározta, hogy 
Fejér vármegyének is 
állítanak tojásfáját. 

Azt szerették volna elérni, 
hogy minél több település 
csatlakozzon a kezdeménye
zéshez az általuk díszített 
tojásokkal oly módon, hogy 
azokon szerepeljen a címe
rük, vagy ékesítsék egyegy 
sajátosságukkal, motívu
mukkal, vagy valami külön
leges ismertetőjegyükkel. A 

felhívásnak eleget téve pe
dig egyre több település ké
szítette el az egyedi dekorá
cióit. A többi közt Perkáta, 
Kisapostag, Szabadegyháza, 
Bodajk, Sárosd is küldött már 
dísztojást az egyesületnek. A 
vármegyei települések sok
színűségét erősítve Baracs is 
hozzájárul az akcióhoz. A mi 

dísztojásunkat Tatárné Zsuzsi 
óvodapedagógus készítette. A 
Fejér vármegyei tojásfa ünne
pélyes átadója (egybekötve az 

egyesület által meghirdetett 
irodalmi verseny eredmény
hirdetésével) április 7-én lesz 
Alsószentivánon. 

A mi dekorációnkat Tatárné Zsuzsi óvodapedagógus készítette

Baracsi dísz is lesz  
Fejér vármegye tojásfáján
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Mezei futóversenyt 
rendeztek a 
közelmúltban 
Adonyban, amelyen 
baracsi fiataljaink igen 
szépen teljesítettek.

Bár az év eleji influenzajárvány 
nem segítette a felkészülést, 
mégis, az eddig befektetett 

munka meghozta a gyümölcsét, 
hiszen minden induló diákunk 
éremmel zárta a szomszédos 
településen megrendezett 
sporteseményt. Sőt, a kiváló 
csapateredmények mellett szép 
egyéni helyezéseket is elértek 
Benkéné Juhász Márta és Paréj 
Emese tanítványai. 

Paréj Emese

Egyéniben és együttesen is kiválóak fiataljaink

Minden csapatunk érmes lett
Lányok mezőnye
I. korcsoport 
Csapatversenyben a 2. helyezést érte el Hornyák Anita, Kugler 
Violetta, Fekete Dorka, Kovács Gréta, Sörös Alexa.
Egyéniben az 1. osztályos Sörös Alexa a 4. helyezést érte el.
II. korcsoport
Csapatversenyben a 3. helyezést érte el Nagy Kitti, Farkas Olívia, 
Báthori Hanna, Veingertner Kiara, Joós Abigél.
III. korcsoport
Csapatversenyben a 3. helyezést érte el Varga Gréta, Kuminka Kira, 
Angyal Dorka, Kovács Luca, Gara Zsófia, Sándor Roxána, Rózsa 
Zita.
Egyéniben az 5. osztályos Kovács Luca a 4. helyezést érte el.
IV. korcsoport
Egyéniben a 6. osztályos Markovics Gabriella a 3. helyezést érte el.

Fiúk mezőnye
I. korcsoport
Csapatversenyben a 2. helyezést érte el Ndoumbe Dorián, Zorics 
Zsombor, Vass Noé, Timkó Ferenc, Fehér József.
Egyéniben az 1. osztályos Timkó Ferenc az 5. helyezést érte el-.
II. korcsoport 
Csapatversenyben a 3. helyezést érte el Alpek Tibor, Brandtner 
Antal, Kovács Vince, Gerháth Máté, Gerháth Marcell.
III. korcsoport 
Csapatversenyben a 2. helyezést érte el Makó Dénes, Deák Bence, 
Molnár Koppány, Novoth Bátor, Németh Nikolasz.
Egyéniben az 5. osztályos Novoth Bátor a 2. helyezést érte el.
IV. korcsoport 
Csapatversenyben a 3. helyezést érte el Gabella Csaba, Farkas 
Áron, Simon Előd, Meleg Viktor, Varga Kilián Alex, Németh Milán, 
Viló László Péter. 
Egyéniben a 8. osztályos Varga Kilián a 6. helyezést, míg Meleg 
Viktor az 5. helyezést érte el.

Ismét megrendeztük 
az iskola szülői 
munkaközösségének 
bálját, a március 
11-i rendezvény 
teljes bevételével 
az intézményt és a 
diákokat támogatják.

Köszönetünket szeretnénk 
kifejezni mindazoknak, akik 
valamilyen formában segí

tették, támogatták céljainkat, 
hozzájárultak a bál létrejötté
hez, segédkeztek a megvalósí
tásában. A támogatóink sorát 
erősítette a Baracsi Faluház és 
annak dolgozói; Baracs Község 
Önkormányzata,; a Baracs 
Repülőtér Kft.; Várai Róbert; 
a Bárka Vendéglő; a Baracsi 
Halászcsárda és Panzió, a Préri 
Vendéglő és Gino Konyhája, 
a Fincsi Sütöde, a Magyar 

Lovasudvar, Simon Magdolna, 
a Dekorpalota, a Bebesi 
KézMűves, Fehérvári Mária, 
Böjtös Tímea, Brandtner Antal, 
PastiBrandtner Alexandra, 
Baloghné Brandtner Ibolya, 

Samu Andrásné, Fehérné Pálfi 
Ágnes, Keszler Renáta, a Relax 
Massage Műhely, Kocsis Zita, 
Feketéné Szivák Andrea, a 
Kézműves Kuckó, a Széchenyi 
Zsigmond Általános Iskola 
pedagógusai, az iskolás gyer
mekek szülői, a dekorációt ké
szítő gyerekek és a bál minden 
kedves vendége.

Köszönettel: a Szülői 
Munkaközösség tagjai

A szülői munkaközösség bálja

A bevételt az iskolának ajánlották
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Egyéniben és együttesen is kiválóak fiataljaink

Minden csapatunk érmes lett
A Magyar Hidrológiai Társaság alkotói pályázata az önkormányzat támogatásával

A víz jelentősége,  
ahogy a gyermekek látják

Óvodások mezőnye
1. helyezett: Sztakó Tamás (Katica 
csoport)
2. helyezett: Szabó Zsófia (Katica 
csoport)
3. helyezett: Tóth Hanna (Katica csoport)
Különdíj: Virágh Luca Mia (Süni csoport) 
Várai Luca (Lepke csoport)

Az 1. osztályosok mezőnye
Különdíj: Várai Gergely

A 2. osztályosok mezőnye
Különdíj: Szabó Panka
Csatári Ferenc

A 3. osztályosok mezőnye 
1. helyezett (holtversenyben):  
Joós Abigél és Szabó Izabella 
2. helyezett: Hornyák Anita

A 4. osztályosok mezőnye
1. helyezett: Győri Regina
2. helyezett: Kovács Vince
3. helyezett: Báthori Hanna
Különdíj: Győri Dorina Lia
Szili Mirella

Az 5. osztályos mezőnye
1. helyezett: Viló Fanni
2. helyezett: Novoth Bátor
3. helyezett: Kovács Luca

A 6. osztályosok mezőnye 
1. helyezett: Macák Noémi
2. helyezett: Kulics Tekla
3. helyezett: Markovics Gabriella

A 7. osztályosok mezőnye 
1. helyezett: Varga Gréta
2. helyezett: Tavaszi Dorottya
3. helyezett: Vasadi Krisztina

A 8. osztályosok mezőnye
Különdíj: Tóth Dániel

A pályázat díjazottjai
Március 22-én ünnepeljük a Víz 
világnapját, amely alkalmat ad 
arra, hogy különféle programok, 
kiadványok által felhívják a 
figyelmet eme természeti 
kincsünk nélkülözhetetlen, 
létfontosságú szerepére. 

Az idei rendezvény mottója úgy szólt, 
hogy „Változtass most!”, kiemelve azt, 
hogy a vizeinket és környezetünket fe
nyegető válság megoldása a jó irány
ba tett lépések felgyorsításában rejlik, 
és ebben a kritikus időszakban bizony 
mindenkinek van tennivalója – olvasható 
a Magyar Hidrológiai Társaság honlap
ján. A világnaphoz kapcsolódóan, Baracs 
Község Önkormányzatának támogatásá
val a szakmai grémium Közép-dunántúli 
Területi Szervezete immáron nyolcadik 
alkalommal hirdetett rajzés festménypá
lyázatot a gyermekek számára. Összesen 
hatvan baracsi ifjú készítette el alkotá

sát a témában. Idén már a Négy Vándor 
Óvoda apróságai is ceruzát ragadtak a 
felhívásra. A szebbnél szebb pályamun
kákat kiállították a Faluházban. A tárlat 
megnyitóján tartották az eredményhirde
tést is, amelyen részt vett többek között a 
szakmai szervezet területi képviseletében 
Bogáth Jenő, Fejes László és Megulesz 
Gabriella is. 

Az ünnepi műsor részeként, Látó 
Sándor felkészítésében csodás zongora
játékkal szolgáltak a Széchenyi Zsigmond 
Általános Iskola diákjai, Hódi Anna, 
Pákolicz Mária, Varga Gréta, Báthori Dóra, 
Téglás Péter és Varga Dávid. A zenei fel
vezető után Várai Róbert, településünk 
polgármestere köszöntötte a jelenlévőket, 
beszédében pedig a vizeink, a vízkészle
tünk megóvásának fontosságát emelte ki. 
Ezután kiosztották a díjakat azon alko
tóknak, akik képeit a legszebbnek, a leg
kreatívabbnak ítélte meg a szakmai zsűri. 

Miskolczy Ildikó
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Fontos egyházi 
ünnepkör 
vette kezdetét 
Hamvazószerdával, 
majd márciusban,  
a böjt időszaka során  
a húsvétra  
készültünk.

Nagyböjt 2. vasárnapja: A 
színeváltozás hegyén Jézus 
a feltámadása előtt emberi 
testében nyilvánult meg, de 
ez az esemény előrevetíti a 
feltámadást. Már nem földi, 
hanem megdicsőült, átvál
tozott, feltámadott testére 
utal.

Nagyböjt 3. vasárnapja: 
Merítsünk az élő vízforrásból 
és nyújtsuk azt oda napjaink 
szomjazóinak!

Jézus a mi emberi segít
ségünket kéri, hogy segít
sünk a rászorulókon. Adjunk 

ételt az éhezőknek, italt a 
szomjazóknak, öltöztessük 
fel a ruhátlanokat, látogas
suk a betegeket, a magány
ban élőket!Gyakoroljuk az ir
galmasság lelki tetteit!

Nagyböjt 4. vasárnapja: A 
nagyböjti időszak a bűntől való 
megtisztulás ideje, hogy tiszta 
lélekkel várhassuk a feltáma
dás ünnepét, a Húsvétot.

Március 20., Szent József, 
a boldogságos Szűz Mária je

gyesének napja. József hisz és 
engedelmeskedik az isteni út
mutatásnak, ezáltal megváltá
sunk csendes szolgája lesz.

Március 25., Urunk szüle
tésének hírüladása (Gyü
mölcs oltó Boldog asszony 
napja): ezen az  ünnepen em
lékezünk arra az eseményre, 
hogy a Mindenható Isten kö
zölte Szűz Máriával szándékát, 
hogy ő lesz a megváltó Anyja. 
A Fiú, Jézus mindenben azt te

szi, amit az Atya kíván tőle, s 
ugyanígy Mária is. Mindketten 
egész életüket Isten szolgála
tába állítják. 

Nagyböjt 5. vasárnapja: A 
felénk áradó isteni szeretetet 
tapasztalhatjuk meg, amely 
nagypénteken az önfeláldo
zásban éri el tetőpontját. Ez 
a szeretet vállalja a szenve
dést, a megaláztatást, a halált 
az emberért, az ember üdvös
ségéért. 

A húsvéti előkészületek ré
szeként Möszmer Antal szé
pítette a templomkertet (sö
vény nyírás, gallyazás, terep
rendezés). Az ő ötlete alapján 
egy mini arborétum is készül 
a kert sportpálya felőli olda
lánál. Törkő István újabb fel
ajánlása által egzotikus fá
kat telepítenek ide, példá
ul himalájai cédrust, atlasz 
cédrust, ciprusi cédrust, 

A bűnbánat és a megtisztulás után üdvösség és öröm húsvétkor

Egyházi ünnepeink márciusban

Farsangi mulatság és 
könyvtárlátogatás is 
színesítette a szorgos 
hétköznapokat 
iskolánkban. 

A tanulóink február végén el
búcsúztatták a telet a hagyo
mányos farsangi mulatságon, 
amelyet a 8. osztályos diákok 
szerveztek. A jelmezek által 
ezen a délutánon köztünk vol
tak mesehősök, tavasz tündé
rek, a tavaszi időjárás elemei 

vagy akár a kreatívan elké
szített háztartási gépek is. A 
felsorakozott gyermeksereg a 
büfében finomságokat vásárol
hatott, a zenés játékok során 
pedig könnyed kikapcsolódás
ban lehetett részük.

Március elején alsó tago
zatos tanulóink ellátogattak a 
könyvtárba, hogy megtekint
sék a Mackó kiállítást. A tár
lat megnyitójaként 2. osztályo
saink személyesen is találkoz
hattak Telegdi Ágnes írónővel, 

aki örömmel válaszolt a kicsik 
érdekes kérdéseire. A szerzőnő 
részleteket is felolvasott nekik 
egyik könyvéből. Ezt követő
en a fiatalok szemlézhették az 
írónő által készített maci szo
bákat is, amelyek a Barnabás 
című sorozat papírlapjain is 
megjelennek. 

Az előző évek pozitív ta
pasztalatai alapján iskolánk is
mét csatlakozott a Pénz7 elne
vezésű témahéthez. Ennek kere
tében pénzügyi és vállalkozói is

mereteket szerezhettek a felsőbb 
évfolyam diákjai. Idén a korszerű 
pénzkezelés és a digitális bizton
ság került a programsorozat fó
kuszába. Pénzügyi szakemberek 
is részt vettek a játékos és inter
aktív órákon, amelyek hozzájá
rultak a felsősök pénzügyi tuda
tosságának erősítéséhez. 

Az1848/1849-es forradalom 
és szabadságharc évfordulójá
ra alkalmából 5. évfolyamos 
tanulóink szolgáltak megem
lékező műsorral, osztály

Változatos programok

Téli álmából ébresztették  
az iskolakerteket
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Nagycsütörtökön 18 óra
kor Mezőfalván: az utolsó 
vacsora Szentmiséje
Nagypénteken 17:30kor 
Mezőfalván: keresztúti 
ájtatosság, áldoztatás, 
olvas mányok
Nagyszombaton 18 órakor 
Mezőfalván:  
a húsvét örömünnepének 
Szent miséje
Húsvét vasárnap 8:30
kor Mezőfalván: ünnepi 
Szentmise és ételszentelés
9 órakor Baracs Templo
mo son: igeliturgia

10 órakor Apátszálláson: 
igeliturgia
10 órakor Nagyvenyimen:  
ünnepi Szentmise és 
ételszentelés
11:30kor 
Nagykarácsonyban:  
ünnepi Szentmise és 
ételszentelés
Apátszálláson a nagypén
teki és a nagyszombati,  
17 órakor kezdődő imaórá
kon történik  
a keresztúti ájtatosság, 
valamint a hódolat  
a Szentsírnál.

A húsvéti szertartások rendje

főnökük, Tóth Péterné felké
szítésével.

A tavasz beköszöntével is
kolakertünket is felébresztet
tük. Ahogy tavaly, úgy most 
is arra vállalkoztak az osz
tályok, hogy megművelnek 
egyegy választott területet. 

Március végén már el is ül
tették az első magokat a föld
be. A gyerekek a kertművelés 
és zöldségtermesztés gyakor
lati részét megtapasztalva, iz
gatottan várják első termése
iket. 

Paréj Emese

szecsuáni mammutfenyőt (ős 
mammutfenyőt), kék lombú 
japán fehérfenyőt, himalájai 
selyemfenyőt, közönséges 
duglászfenyőt, arizónai cip
rust, vérjuhart, piros levelű 
japán díszcseresznyét, ame
rikai tulipánfát, kínai pago
dafát.

Ismét Szabó Mária vál
lalta fel a virágvásárlást a 
Szentsírhoz.

Az irodai órák továbbra is 
péntekenként 9-10 óra között 
lesznek a plébánián, ekkor le
het az egyházi hozzájáruláso
kat is rendezni.

Hortyi Lászlóné
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Köszönjük mindazok támogatását, akik koráb-
ban megtiszteltek minket azzal, hogy a Baracsi 
Társas Kör Egyesület javára ajánlották fel adójuk 1%-
át. Ebben az évben is van lehetőség az adóbeval-
lásnál a Baracsi Társas Kör Egyesületet megjelölni.  
A befolyt összeget a civil szervezet községünkben ren-
dezett, és mindenki számára nyitott programjaira (bá-
lok, szemétszedés, községi rendezvények, túrák, kirán-
dulások), valamint az erdélyi Szentegyházával meg-
lévő testvértelepülési kapcsolat további fenntartására 
fordítjuk. 

Kérjük önöket, támogassák tevékenységünket, 
és adóbevallásuk elkészítésekor  

rendelkezzenek egyesületünk javára 
adójuk 1%-ának felajánlásáról!

 
Adószámunk:

18500251-1-07
Sutyera Ferencné elnök

Baracsi Társas Kör Egyesület


